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Referat fra møte i politisk ledergruppe 20.5.25 
 
Samferdselssaker 
 
Fv506:  
Ref. interpellasjon i kommunestyret 12.5.25. Kommunalsjef kultur og samfunn kontakter 
fylkeskommunen for et møte og det jobbes med saken.  
 
FV450:  
Skredsikring nedre Bergsvatnet, fylling i vannet er ferdigstilt og prosjektet er planlagt ferdig i 
slutten av 2027. Sjekke opp vedrørende arbeid ift. vilkår.  
 
Veiutbedring Byrkjedalstunet 
Prosjektering og grunnerverv er ferdig. Siste kvalitetssikring av konkurransegrunnlaget. Planlagt 
oppstart august 2025.  
Kryssutbedring Giljagarden står på vent.  
 
Evaluere utvidet kommunestyremøte den 7. april 
Utvidet kommunestyre med kursing fra KS v/ Petter Steen. Fokus på beredskap. Info fra Lyse.  
 
Tilbakemeldinger fra politisk ledergruppe er at dette var bra og burde gjentas. Tilstrekkelig med 
en halv dag. Politisk ledergruppe er positivt til opplæring på denne måten. Kan være bra å 
prøve kommunestyremøte på dagtid.  
 
 
!Ka då når æg bli gammale! – medverking for å planlegge den gode alderdommen 
 
Ordfører, varaordfører og gruppeleder Senterpartiet har ivret for dette. Det har vært ønskelig at 
vi inviterer Håvard Moe til et folkemøte hvor en setter fokus på disse utfordringene. Forut for 
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dette ønsker en å ha med flere personer som kan være med å medvirke. Tett dialog med 
innbyggerne for sammen å planlegge dette.  
 
Politisk ledergruppe er positiv til dette. Viktig å være tydelig på hvem som er målgruppen.  
 
Kommunedirektøren informerte om foredrag alle kommunens ledere hadde med Håvard Moe 
vedrørende lederskap i tiden framover. Politisk ledergruppe bes komme med innspill på 
personer som kan være med i en slik gruppe. Viktig at det er representanter fra hele 
kommunen.  
 
Info ved kommunedirektør og ordfører 
 
Ordfører: 
 
Møte i Jærrådet 
Felles politiråd og SLT – alle kommunene informerte om hvordan de jobbet. Time kommune har 
utvalgslederne med i SLT. Bør vi også vurdere dette? Politisk ledergruppe er positiv til dette og 
vi innfører dette. 
 
Rogaland kranskole 
Rogaland kranskole har hatt en krevende økonomi i mange år. Gjesdal kommune er stifter av 
kranskolen. Styret i stiftelsen vurderer et samarbeid med et kompetansesenter på østlandet, slik 
at kompetansesenteret overtar driften. Alternativet er avvikling av kranskolen.  
 
Politisk ledergruppe er positive til denne prosessen. Saken vil komme til politisk behandling.  
 
Kommunedirektør:  
 
Ny Demenskoordinator  

• Ingrid Langeland   
• Oppstart 11 august 
• Hun var tidligere assisterende helsesjef i Gjesdal (90-tallet) 

 
Tørn 

• To avdelinger i Gjesdal har meldt seg på læringsnettverk for Tørn i regi av KS.  
• Omsorgsboligene og Fiskebekk omsorgsboliger 

 
Leder av Helsestasjonstjenester og familiesenter er lyst ut.  

• Vi er inne i intervjufasen.  
• Relativt få søkere.   
• Det er konstituert ny leder fra 19.mai fram til ny leder kan begynne, Kristin Helene 

Wingård 
 
Lesing 

• Gjesdal er opptatt av elevens leseferdighet.  
• Gjesdal fortsetter med SOL samtidig som vi nå inngår i et fast samarbeid med Nasjonalt 

lesesenter.  
• Alle skoler i Gjesdal tar del i dette samarbeidet. 

 
Lek og lekbasert læring 

• Lek og lekbasert læring blir innført som en del skoledagen på alle skoler fra nytt skoleår. 
 
Lekeressurs 

• Lekeressurs i barnehagene i Gjesdal der 10. klassinger blir tilsatt blir lagt godt merke til.  
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• Barnehagesjef og rådgiver oppvekst er invitert av statsforvalter til å presentere dette på 
kommuneøkonomidagen 27. Zmai.  

• Statsforvalter skriver følgende:  
o Det er spennende å følge innovasjonsprosjektet «Tidlig rekruttering til 

barnehageyrket».  
o Vi har lagt merke til at dere har hatt flere saker ute i media.  
o Flott at dere kom raskt i gang med rekruttering av ungdommer, og at de første 

allerede i februar/mars begynte å jobbe i barnehagene.  
o Vi tror dette prosjektet har stor overføringsverdi til andre kommuner, og vil gjerne 

at dere presenterer prosjektet på Kommuneøkonomidagen 2025 som er den 27. 
mai i Stavanger.  

o På kommuneøkonomidagen kommer ordførere, kommunedirektører og 
økonomiansvarlige i kommunene i Rogaland. 

 
Bry deg 

• «Bry deg» Solås skole, Gjesdal ungdomsskole og Oltedal skole deltar på det nasjonale 
prosjektet «Bry deg».  

• Bry deg! tilbyr kompetanseheving som skal bidra til å styrke skolers arbeid med 
skolemiljø i tråd med elevenes rettigheter etter kapittel i 12 i Opplæringsloven 

o At elevene har det trygt og godt på skolen 
 
Status flyktninger 

• 18 – 20 bosettinger før sommeren 
• Per nå, ikke realistisk å klare 75 for 2025 
• Ny mediarunde (Gjesdalbuen), be private/næringsliv om å ta kontakt for utleie 
• Betyr sviktende inntekter for kommunen 
• Dette omtales i 1. tertial, forslag til budsjettendring vil komme i 2. tertial 
• Vi ser foreløpig ikke for oss å ta i bruk midlertidige løsninger (modulbygg m.m) 

 
Mulig streik  

• LOK og YSK fra 28.5.  
• Navnelister/uttak kommer 22.5. 

 
Helsehuset 

• Vi har fått inn priser, og saken er under skriving akkurat nå.  
• Slik det ser ut er kommunedirektøren optimistisk med tanke på gjennomføring som 

planlagt.  
 
Renovasjon 

• Vi går mot mindreinntekter på renovasjon 
• Vi må gjøre tiltak for å unngå en økning av de kommunale avgifter 
• Det er vanskelig å rekruttere renovatører med riktig kompetanse som i tillegg KAN og 

VIL kjøre på krevende Gjesdalveier.  
• I Gjesdal har vi ruter hvor vi kjører langt.  
• I Gjesdal strekker vi oss langt, og lengre enn nabokommuner som Hå og Time, når det 

gjelder å hente på private og avsidesliggende veier.  
• Dette medfører høy tidsbruk, og større ressursbruk.  
• Mange kontainere gir også utfordringer knyttet til både tid og HMS  
• Vi vil nå avslutte tilbudet om bleiedunk.  

o Det er ingen andre nabokommuner som har dette tilbudet, og avfallet blir ikke 
sortert på annen måte enn ordinært restavfall  

o Dvs. det er ikke en miljø- og bærekraftsbonus å hente her.  
o Det er merarbeid for renovatørene våre 
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o Var mest aktuelt når det var tømming av restavfall 1 x per mnd., nå tømmer vi 
annenhver uke. 

o Dersom det er plassmangel, kan det bestilles større dunk 
o Bleiekontainere vil bli samlet inn 1. september, og vi planlegger å gå ut med 

varsel til abonnentene i løpet av juni.  
• Spørsmål: Negativt at bleiedunken fjernes (Vidar). Det kommer en politisk sak til 

behandling om dette.  
 
Grøntarealer og uteområder 

o Vi forsøker så godt vi kan å holde uteområdene våre fine, men det er en stor jobb å 
holde parkområdene langs Torgveien og elva helt på «G» 

o Noen av trærne som er plantet der er i ferd med å dø på grunn av dårlig jordsmonn, 
mens bunndekket er mer ugress enn planter på grunn av det 

o Vi starter i år et arbeid med å legge grus på dekkene ved trærne.  
o Det er mange trær og dette kommer til å ta mye tid - derfor må arbeidet gå over denne 

og neste sommer.   
 
Målgang Tour of Norway 

o Oltedal 
o Sykler gjennom Ålgård og har målgang i Oltedal.  
o Ordfører og varaordfører har møte med Gjesdalbuen onsdag 21.5.25.  
o Alle oppfordres til å delta.  

 
Digg sommer! 
Kulturavdelingen har fått søknadssum fra Gjensidigestiftelsen, det blir altså Digg sommer i 
ordinært format - noe vi er veldig glade for.  
 
Ordfører: 
Jærrådsmøte forrige uke: 
Presentasjon av hvordan en jobber med beredskap. Det kommer en politisk sak om dette. 
Gjesdal har utmerket seg i sitt arbeid med beredskap. Kontrollutvalget har også bestilt en 
forvaltningsrevisjon vedrørende beredskap.  
 
8. mai og 17. mai 
17. mai ble gjennomført på en flott måte. Markering ved minnestøtten 17. mai. Det samme også 
8. mai, i forbindelse med formannskapsmøtet.  
 
15. mai Avduking av vennskapstre 
Vennskapstre med Ukraina. Vellykket arrangement.  
 
Oppstart Norcito 
Oppstart av Eu-finansiert prosjekt. Møte på teams. Skal hjelpe folk med felles transport av 
unger til og fra fritidsaktiviteter.  
 
Rullatorløp 
Kjekt arrangement med bra mediedekning. Enorm stemning.  
 
Ungdata-undersøkelsen 
Resultatene presenteres 2. juni. Disse vil også bli lagt fram for kommunestyret i juni.  
 
Seminar Gjesdal helsehus 
Det blir informasjonsmøte om Gjesdal helsehus 4. juni.  
 
Nyttårsmottakelse 
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Nyttårsmottakelse blir i år slått sammen med Frivillighetens dag og avholdes 10. desember. 
Utdeling av priser, markering av frivilligheten og kulturelle innslag.  
 
Studietur til Brussel 
Ordfører, kommunedirektør og varaordfører reiser på studietur til Brussel neste uke. Rikholdig 
program.  
 
 
 


